

## *Призер Кутафинской олимпиады*

Каждый год ведущим юридическим вузом России – Московским государственным юридическим университетом имени О.Е. Кутафина (МГЮА) – проводится традиционная олимпиада школьников по праву. Ученица 8 "а" класса МБОУ «СОШ № 35» Исхакова Екатерина (руководитель Костюк Р.В.) прошла заочный отборочный тур, по итогам которого получила приглашение на заключительный этап олимпиады в г. Москва.

17 марта 2019 г. состоялся очный этап, а 5 апреля 2019 г. на официальном сайте МГЮА были опубликованы результаты олимпиады. В результате Екатерина вошла в число призеров Кутафинской олимпиады, набрав 49 баллов из максимально возможных 60. Поскольку Кутафинская олимпиада входит в перечень, утвержденный приказом Минобрнауки, призерам предоставляются дополнительные баллы при поступлении в юридические ВУЗы страны.

Программа пребывания в Москве оказалась хоть и краткой, но весьма насыщенной – помимо олимпиадных испытаний, были посещены достопримечательности столицы – Кремль (в том числе ансамбль Соборной площади), Государственный исторический музей и Московский зоопарк.



